

解放路街道

组织观看庆祝建军90周年大会盛况

本报讯(记者 王倩 通讯员 王雯雯) 8月1日上午10时,解放路街道机关干部、社区、“两新”组织党委书记、党支部书记、党小组长共200余人观看庆祝中国人民解放军建军90周年大会盛况。共同见证瞩目时刻,共同祝愿人民军队更加强大,伟大祖国繁荣昌盛。

通过聆听习总书记讲话,广大干部群众共同回顾在中国共产党领导下人民军队的光辉历程,展望国防和军队现代化建设的光明前景,汇聚起强国强军的磅礴力量,共同为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

后坡街社区
“八一”走访慰问企业军转干党员

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨霄霞) “八一”建军节当天,后坡街社区走访慰问了辖区宋树坦、刘崇贵等企业军转干部,送去了社区对他们的关爱,并为他们送上了慰问品和节日的祝福。

在军转干部刘崇贵家中,闫书记与老人亲切交谈,询问了他的身体状况和家庭生活情况,叮嘱老人要保重身体。同时希望军转干部能够继续当好表率,谏言献策,为社区的发展再立新功。

解放路街道
召开深化机关作风建设工作会议

本报讯(记者 王倩 通讯员 王雯雯) 8月4日上午,解放路街道召开深化机关作风建设工作会议,街道全体班子成员、科所队负责人、社区党委书记40人参加会议。街道党工委副书记、办事处主任贾龙宣读了《全区关于开展“严纪律、转作风、抓落实”专项整治活动有关情况通报》,对近期街道出现的问题进行了严厉的批评,党工委办公室作了表态发言。纪工委书记王群带领学习了《遵守机关纪律作风有关规定保证书》12条纪律,要求机关全体干部职工进一步认清形势、严格执行各项规章制度、切实遵守工作纪律。

最后,街道党工委书记仵爱之提出了明确要求:一是要



严肃纪律。严格遵守上下班纪律、会议纪律、请销假纪律等各项纪律,严格执行公休假制度,一律按程序上报备案;二是要转变作风。要以良好的精神状态、扎实的工作态度做好每一项工作;三是要狠抓落实。

各科室、社区要密切配合,统筹兼顾,发现问题汇总上报、及时反馈,确保工作落实到位;四是要争先创优。要借势而为,乘势而上,勇于担当,敢于负责,攻坚克难,善做善成,推进街道各项工作走在全区前列。

十亩园社区
参观革命党史微展馆

本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 为了让社区青少年真正了解战争历史,实地感受革命先烈的光辉事迹,8月1日上午,十亩园社区组织辖区的家长和孩子共20余人,参观了革命党史微展馆。微展馆里陈列的一张张老照片、一件件战地实物,再现了当年革命先烈浴血奋战的悲壮场面。

大家仔细地观看着每一件老物件,浏览每一篇历史资料简介,仿佛被带回到当年的烽火岁月。观看了革命先烈的史料展览,感觉非常有教育意义,受益多多。



通过开展红色之旅参观活动,不仅丰富了少年儿童的假期生活,更让孩子们重温历史,坚定信念,为立志成为新时代优秀少年而努力,同时增加了他们相互交流和学习的机会。

十亩园社区
组织辖区未成年人
参与读书活动

本报讯(记者 王倩

通讯员 黄宁) 为丰富未成年人暑期精神文化生活,培养未成年人良好的阅读习惯,提升居民文化素养,8月14日,十亩园社区组织辖区部分未成年人开展了读书活动。活动邀请了辖区今年高考优秀学子全程为前来参加活动的未成年人进行辅导。在社区图书室,孩子们欣喜地站在书柜前挑选自己感兴趣的书籍。

遇到不认识的字或不理

解的句子,孩子们会向辅导人员进行询问,此次活动让社区未成年人一起阅读,社区图书室也将为更多有读书需求的未成年人及居民提供读书场所和书籍资料,积极营造“多读书,读好书”的良好氛围。

此次活动深得孩子们的喜爱,家长们也纷纷点赞,认为活动丰富了孩子们的暑假生活,有利于他们形成良好的读书习惯,避免长时间依赖电视和手机,具有很好的教育意义。

青龙街社区
“八一”走访慰问军烈属

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 为发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,在第90个“八一”建军节到来之际,青龙街社区于8月1日上午,到辖区于善良等三位军烈属家中走访慰问,在送上慰问品的同时,也送

去了节日的问候。在走访慰问过程中,社区王书记亲切地询问了他们目前的生活和身体状况,感谢他们对部队、对祖国、对人民所做的贡献,希望大家继续发挥余热,积极参与社区建设。

市统计局到街办
开展一套表单位现场核查工作

本报讯(记者 王倩) 8

月14日上午,市统计局一行分九组对历下区各办事处进行一套表单位核查工作,对前期一套表核查工作进行抽查核实。本次解放路街道办事处2个专业5家企业被抽中。分别是济南家乐福商业有限公司、山东省粮油收储有限公司、济南三好餐饮管理有限公司、山东豹威金融服务有限公司锦江之星泉城路分公司、山东九信金融超市管理有限公司。

市统计局2个核查组到街道办对被抽查的5家企业进行现场核查。核查组严格按照《济南市一套表调查单

位核查工作方案》及实施细则,认真查看企业营业执照、调查单位基本情况表、企业财务报表等资料,仔细比对一套表单位上报的每一个数据,现场填写核查情况表。同时,核查组与企业统计人员面对面交流,了解企业生产经营情况,并对填报过程中出现的问题进行详细解答。

通过此次核查,我办真正把一套表调查单位查清、查实,大大提升了企业填报质量,把统计源头数据搞准、搞实,更加真实地反映辖区“四上”企业发展状况,为辖区经济发展提供科学的数据依据。